

**Zápisnica**  
**z rokovania Obecného zastupiteľstva Bukovce konaného dňa 27.04.2018.**

**Program:** Podľa pozvánky

**Prítomní :** Vid' prezenčná listina

**K bodu č. 1 :**

Rokovanie obecného zastupiteľstva, otvoril a viedol starosta obce Jaroslav Palička, ktorý pred schválením programu privítal na rokovaní všetkých prítomných.

Program rokovania obecného zastupiteľstva predložený starostom obce bol schválený všetkými prítomnými poslancami.

**K bodu č. 2 :**

Informáciu o plnení uznesenia z predchádzajúceho rokovania zastupiteľstva predložil starosta obce Jaroslav Palička, ktorý konštatoval, že všetky body uznesenia z predchádzajúceho rokovania OZ boli splnené.

**K bodu č. 3:**

Za overovateľov zápisnice z rokovania boli predsedajúcim doporučení poslanci Hudák Michal, Herila Michal.

**K bodu č. 4:**

Za členov návrhovej komisie na návrh starostu obce boli verejným hlasovaním schválení poslanci: Palička Alexander Ing., Bučko Stanislav, Gojdič Jaroslav. Členovia návrhovej komisie si zvolili za predsedu komisie Gojdiča Jaroslava.

**K bodu č. 5 :**

V tomto bode starosta ústne informoval poslancov o príprave osláv Dňa matiek. Oslavy sa budú konať v prvú májovú nedeľu, 06.05.2018 , vystúpia žiaci materskej a základnej školy s programom venovaným matkám, bude podané občerstvenie a koláčik ako aj darček, ktorý obsahuje poháre na vodu, pero, magnetku a tašku s erbom obce Bukovce.

**K bodu č. 6 :**

V tomto bode bola predložená žiadosť o poskytnutie dotácie na Klub biatlonu Bukovce. Po prerokovaní poslanci sa dohodli, že namiesto 200,00 €, ktoré boli uvedené v žiadosti prispievajú dotáciou 500,00 € .

**K bodu č. 7 :**

Starosta obce predniesol ústnu informáciu ohľadom podaných žiadostí – vybavenie športovej miestnosti hnutelným majetkom, oprava obecnej budovy, nákup športovej výbavy.

### **K bodu č. 8 :**

Starosta obce predniesol ústnu informáciu ohľadom schválených dotácií - rekonštrukcia hasičskej zbrojnice –v sume 30 000, 00 €, rekonštrukcia obecného úradu – dotácia v sume 99 284,85 €

### **K bodu č. 9**

V diskusii poslanci diskutovali:

Bc. Miroslav Štofa – navrhol v deň osláv dňa matiek v kultúrnom dome pripraviť pre matky stoly na posedenie po vystúpení žiakov, kde im bude podané občerstvenie. Je potrebné orezať konáre popri Kožuchovskom potoku.

Ing. Alexander Palička – sa pýtal ohľadom úpravy klziska, je potrebné upratať fóliu a plot okolo multifunkčného ihriska,

Michal Hudák – je potrebné opraviť rozhlas pri rodinnom dome č. 150, Upozorniť vodárne - pána Ivanka - na dokončenie prác po oprave vodovodného potrubia v časti obce smerom na Gribov.

Jaroslav Gojdič – vyčistiť kanál medzi rodinným domom pani Lubčákovej a bývalej Materskej škôlke, upozorniť farský úrad na narovnanie plotu popri kanáli, je potrebné umiestniť pri predajni pani Magdziakovej kôš na smetie, pretože ten, ktorý je tam umiestnený je zamknutý, je to majetok vedúcej predajne p. Magdziakovej.

Jozef Kaščák – hosť zastupiteľstva – navrhol stretnutie poslancov s Urbarskou spoločnosťou obce Bukovce ohľadom podpísania zmluvy na prenájom auta.

### **K bodu č. 10**

V tomto bode predseda návrhovej komisie predniesol Návrh na uznesenie , ktorý bol jednohlasne schválený.

### **K bodu č. 12**

V závere rokovania starosta obce prítomným poslancom poďakoval za aktívny prístup k rokovaniam, poďakoval za účasť a rokovanie ukončil.

Zapísala: Mária Vachal'ová

**Za správnosť:**

Jaroslav Palička, starosta obce



**Overovatelia zápisnice:** Hudák Michal -----

Herila Michal -----